

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年10月17日 星期四
农历癸巳年九月十三
总第5687期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



多云到阴
偏东风3-4级
今天最高气温19℃左右
早晨最低气温13℃到14℃



市第十四届运动会圆满落幕

1人打破1项市最高纪录,2人2次打破2项年龄组纪录

副省长许津荣 来镇调研 生态红线规划落实

不久前,省政府印发了《江苏省生态红线区域保护规划》。为了解各地落实《规划》的情况,副省长许津荣昨天率省有关方面负责同志来镇调研。

在市委书记杨省世、市长朱晓明的陪同下,许津荣一行先后察看了赤山湖生态湿地、二圣湖水源保护地和北山水库等地,对我市水环境治理取得的成绩给予肯定。

实地察看结束后,副市长胡宗元代表市政府作了情况汇报。我市共有省级生态红线保护区55个,总面积723.83平方公里,占国土面积的18.82%。同时规划设置了市级生态红线区域8个,总面积118.5平方公里。在保护生态环境,保障生态安全的过程中,建立了生态补偿、考核奖惩、文化营造三个重要机制,强化了对饮用水源地、生态公益林、生态湿地、生物多样性的保护,取得了明显成效。2012年,全市地表水三类水质以上比例排全省第二,全国宜居城市排名第九位,全省生态文明建设工程排名第一,成为第五个国家生态市。

就进一步落实生态红线规划,许津荣提出四点要求:第一,把生态红线规划和主体功能区规划的实施相结合;第二,环保、国土、水利等部门要在生态保护机制的建立中协同配合落实责任;第三,在保护措施的落实上,逐步完善搬迁、关停、修复等措施;第四,对有关经济政策和法规进行细化,使之符合生态红线规划的要求。

省环保厅厅长陈蒙蒙参加调研。(吴悠)

我市举行 粮食主题座谈会

昨天是第33个世界粮食日,市粮食局召开座谈会,对我市11家“星级放心粮店”、重新评审的第三批11家“放心粮油示范店”授牌。

据了解,我市原来粮食供求基本平衡,但是储备不多,随着工业化、城镇化的快速发展以及耕地面积减少和人口增加,我市粮食需求缺口越来越大,粮食供需紧张局面进一步加剧。稳定粮食价格确保供应的压力加大。今年以来,全市粮食行业积极实施“四大工程”,加快粮食流通业现代化进程,实施“保供稳价”工程、实施“产业升级”工程、实施“法治粮食”工程、实施“人才兴粮”工程。

副市长李卫平出席座谈会。(周开静 竺捷)

本报讯 从今年4月开始陆续展开各个项目的比赛,历经7个月的精心组织和紧张比赛,市第十四届运动会于昨天下午圆满落幕。

四年一届的市运会,是全市群众体育运动和竞技体育发展最新成果的集中展示。本届运动会共组织了青少年部、高校部、职工部、镇街部和老年人部5个部、19个大项、35个项目的竞赛,先后共有8000多人参加比赛,是我市迄今为止规模最大、项目最多、规格最高、影响最广的大型综合性体育赛事。市运会真实反映了我市竞技体育发展的总体水平,充分展示了我市群众体育工作的实力与水准。

本届市运会全部19个大项35个项目,共有13个大项29个项目

目的比赛安排在各辖市区、驻镇高校、中小学校、体校以及工人文化馆等地场馆举行,赛事举办主体更加多元化,赛事分布更加合理,更加彰显地区和部门条口的体育发展特色,既有效发挥了全市现有体育场馆、场地的效能,充分展示了各地各部门各单位的办赛能力与组织水平,也更加接近群众,更加有效地丰富了当地群众和广大青少年的体育生活。

青少年部10个项目比赛,有近2000名学生运动员参赛,涌现出了一大批具有潜力的优秀体育苗子。在田径比赛中,有1人打破1项市最高纪录,2人2次打破2项年龄组纪录,有16人次达国家二级运动员标准。镇江一中的刘超

同学在3000米比赛中,打破了镇江市成年组纪录。

闭幕式上举行了颁奖仪式,“体育道德风尚奖”、“优秀组织奖”、青少年部单项第一名的代表队、高校部单项第一名的单位、镇街部团体总分前四名的单位、青少年部团体总分前四名的单位一一上台领奖。

镇街部团体总分前四名的单位分别为:丹阳市、扬中市、润州区、句容市。青少年部团体总分前四名的单位分别为:丹阳市、京口区、扬中市、润州区。

闭幕式上,市委常委、宣传部长曹当凌宣布运动会闭幕,副市长曹丽虹致闭幕辞,市领导王萍、赵庆荣出席闭幕式。(徐心俊)

杨省世会见 中建集团主席

本报讯 昨天傍晚,市委书记杨省世会见了中国建筑国际集团有限公司主席兼行政总裁、中建国际投资(中国)有限公司董事长周勇一行,双方就深化合作交换意见。

杨省世对周勇一行表示欢迎,双方合作非常愉快,当前镇江正处于发展关键期,中建可以发挥资金、技术和人才优势,双方在保障房建设、山体整治和中小微企业园、产业发展等方面加强合作,市委市政府和有关部门会一如既往做好服务工作,相信双方合作会有很好的前景。

周勇感谢市委市政府长期以来对在镇项目的关心和支持。他表示,将加快在镇项目推进力度,相信双方的合作能结出丰硕的果实。

市领导李小平、雷志强参加会见。(记者 沈春来)



昨晚,由上海淮剧艺术传习所(上海淮剧团)演出的大型现代淮剧《家有长子》在镇江影剧院上演,拉开了2013年镇江三山文化艺术展演月精品剧目展演周的帷幕。此次精品剧目展演周还将邀请上海京剧院《成败萧何》、上海越剧团《红楼梦》、上海沪剧团《雷雨》等经典剧目来镇展演,丰富市民的艺术文化生活。王呈 摄影报道

全市已有18家在境内外上市企业 55家后备企业进入上市程序

本报讯 截至目前,全市有境内外上市企业18家,已进入上市程序的后备企业有55家。这是记者昨天从全市企业上市工作会议上得到的消息。今后,我市将坚持境内、境外上市“两手抓”、主板首发上市与场外挂牌上市并举,促使更多的优质企业尽快股改上市。

据市发改委主任朱云峰介绍,截至目前,全市有境内外上市企业18家,累计募集资金86.9亿元。其中,境内上市11家,募集资金55.3亿元;境外上市7家,募集资金31.6亿元人民币。目前全市已进入上市程序的后备企业有55家。

上市的意义不仅仅在于能募集多少资金,更重要的是企业从制度

上规范自己,在经营管理、技术进步、企业文化等方面提升自己,增强核心竞争力。尽管自去年8月以来,国内企业IPO发行处于停滞状态,但我市各项基础工作仍在积极推进,目前已上报证监会待审的企业有江苏丹毛纺织股份有限公司、江苏花王园艺股份有限公司;年底前有望上报的有江苏和成显示科技股份有限公司。同时,积极服务通灵电器、新泉汽车、吉贝尔药业、泛沃汽车、名和集团等一批企业,为明年发行上市做好准备。

针对当前国内证券市场持续低迷的现状,我市上市工作重心也转向境外上市和证券场外市场挂牌上市。6月28日,飓风物流在天交所成

功挂牌上市,四季度丹绿米业有望在天交所挂牌,江苏沃得农业机械有限公司有望赴香港联交所上市。

就拟上市企业再融资严重不足的情况,我市则大力推进已上市公司通过资本市场再融资做大做强,目前,恒顺醋业的再融资工作取得积极进展。不仅如此,全市还在强化对优势行业和龙头企业的培育工作。

据透露,目前,我市已初步调研建立了镇江市百家培育企业相关信息,其中动态选择60家企业进入拟上市企业后备资源库。

市委常委、常务副市长张洪水参加会议并讲话。

(戴慧)

丹徒区长山文化产业园系列项目签约

本报讯 昨天上午,丹徒区长山文化产业园的多个项目进行了签约、开工和揭牌,这些文化旅游项目的建设将使得丹徒区文化旅游产业迈上一个新台阶。

在签约仪式上,总投资10亿元

的玫瑰园项目和总投资35亿元的长山古镇项目成功签约。其中玫瑰园项目主要是打造集休闲、娱乐、餐饮、会议等多功能于一体、具有浓郁文化气息的休闲度假胜地。长山古镇项目是以丹徒文化为主题,通过

表演、展示等方式,将书法活动与民俗文化相融合,打造成雅俗共赏的旅游产品。

市委常委、宣传部长曹当凌,省文联主席言恭达参加了活动。

(王露)

坚决打赢村庄整治攻坚战 市政协主席会议 开展专项民主监督

本报讯 全市村庄环境整治已进入最后的冲刺阶段,年底将迎来省级验收。在迎考前,市政协举行七届十七次主席会议,就此开展专项民主监督。

会议组成4个督查组,于15日上午赴丹阳、句容、扬中、丹徒三市一区,对15个村的整治情况进行检查。在昨日举行的会议上,委员们听取了市整治办的情况汇报。

通过两年的推进,我市村庄整治工作成效显著。由于5年任务3年完成,也给这项工作带来新的要求和挑战。

就进一步做好村庄整治工作,市政协主席李国忠要求,一定要以决战的气势全力推进,不降标准,不拖后腿,不留死角。一定要以亮剑的精神督查推进,坚持明查和暗访相结合、抓典型和查问题相结合、奖励和惩处相结合。一定要以治本的韧劲持续推进,把村庄环境整治纳入地方经济社会发展规划,致力于建立能够长效运行的农村环境整治和维护管理机制,千方百计调动广大农民的积极性,在改善农村生产生活条件的同时,让农民生活得更健康、更幸福。

副市长雷志强陪同督查并讲话。

市政协副主席卢章平主持会议,市政协副主席赵腊根、宋余庆、赵庆荣、官祥宝、宋敬伟、徐平,秘书长蒋勃参加会议。

(蔡永祥 沈春来)

编辑 胡健 版式 周迎 校对 凌河